

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

Stommel et al., Vol. 87, No. 3, Pt. 1, December 1980

Pages 657 and 658, the calibration for Figs. 5 and 8 should read:

$$1,000 \text{ U} = 2.6 \times 10^{-6} \text{ V}^2/\text{Hz}.$$
